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1. POVZETEK

Tom Hanks danes velja za enega najbolj nadarjenih in nasploh najbolj kvalitetnih ameriških filmskih igralcev.
Nekateri celo pravijo, da je tako izviren in izjemen igralec, da si ga pravzaprav sloviti Hoolywood sploh ne
zasluži.
Vendar pa je bilo Tomu v otroških in kasneje mladoletnih letih vse prej kot lahko in pokazati je moral ogromno
volje in nadarjenosti, da se je povzpel na vrh. 
Tom se je rodil kot tretji od štirih otrok v družini, ki sicer ni bila revna, vendar pa sta bila Tomova starša ločena,
tako da je Tom svoje otroštvo preživel z očetom, ki se je s tremi otroci vred neprestano selil iz mesta v mesto.
Tom je zamenjal ogromno šol in njegovo otroštvo ni bilo ravno srečno.
Vendar pa se je kmalu, že v srednji šoli navdušil za igralstvo, to vznemirljivo vejo umetnosti, ki mu še danes
kroji življenje. Kmalu se je pokazalo, da je Tom igralsko zelo nadarjen, tako da je kmalu zapustil Umetniško –
igralsko  univerzo,  ki  jo  je  obiskoval  in  se  zaposlil  pri  nizkoproračunski  filmski  družbi,  ki  je  snemala  in
uprizarjala različne igre v ameriškem mestu Cleveland. Tom je tako prvič postal poklicni igralec. V tem času je
na odru spoznal igralko Susan Dillingham, s katero se je Tom kmalu poročil ter zapustil  filmsko družbo za
katero je delal in se podal s trebuhom za kruhom skupaj z ženo Susan v New York.
Tam se je Tom začel udeleževati različnih avdicij za morebitne proste vloge v televizijskih serijah. Tako je Tom
kot  posebni  gost  nastopil  v  kar  nekaj  televizijskih serijah  (večinoma humorističnih ).  Ti  nastopi  pa  so  mu
pomagali, da je jeseni 1978 prejel vlogo glavnega igralca v humoristični seriji ˝Dobra prijatelj˝ (Bossom Budies).
S to vlogo je Tom zaslužil dovolj denarja, da je lahko preskrbel sebe ter svojo družino. 
Ne dolgo potem ko so končali s snemanjem te televizijske serije pa je v stik s Tomom prišel režiser Ron Howard
in Tomu ponudil glavno vlogo v filmu Splash, ki je bil velik uspeh . Tako si je Tom uspel narediti prepoznavno
ime na velikem platnu. 
Skozi celotna 80. leta je Tom večinoma nastopal v filmskih komedijah, od katerih so nekatere zelo uspele, spet
druge pa so bile popoln polom in so prinesle izgubo. Leta 1988 pa je bil Tom Hanks za vlogo v filmu ˝Velik˝
(Big) celo prvič nominiran za Oskarja za glavno moško vlogo. Prav tako je konec 80. – ih Tom spoznal Rito
Wilson in se z njo tudi poročil (njegov zakon s Susan Dillingham je namreč trpel in zato se je Tom že leta 1985
ločilk od Susan). Kljub ločitvi je Tom ohranil zelo dobre stike s svojima otrokoma iz prvega zakona, poleg tega
pa je z Rito Wilson dobil še tri otroke. Še danes zakon med Tomom in Rito velja za enega najbolj posrečenih in
trdnih v Hollywoodu. 
Vendar  pa je  doživel  Tom prav  zaradi  neuspehov njegovih filmov tudi  manjšo duševno krizo  in  zato je  v
obdobju od 1988 do 1991 prenehal s snemanjem filmov. V tem času je Tomu umrl tudi njegov oče, kar je bil za
Toma še posebno velik udarec.
Hanks se je na filmska platna vrnil leta 1992 , ko je zaigral v filmu ˝Ženska liga˝ (A League of Their Own). Film
so odlično sprejeli tako kritiki kot tudi gledalci in Tomova filmska kariera se je ponovno začela strmo dvigati. V
presledkih je do leta 2002 Tom Hanks posnel okoli 10 filmov in skorajda vsi izmed njih so doživeli izjemen
uspeh in Tomu Hanksu prinesli tudi naziv enega najbolj kvalitetnih igralcev vseh časov. V tem času je bil Tom
nominiran za Oskarja še kar štirikrat, to prestižno filmsko nagrado pa je prejel dvakrat, in sicer za glavni vlogi v
filmih ˝Philadelphia˝ (Philadelphia, 1993) ter ˝Forrest Gump˝ (Forrest Gump, 1994).
Tom Hanks še danes nadaljuje s snemanjem odličnih filmov (v katerih ne le igra, temveč jih zadnje čase tudi
režira).  Po izjemni vrednosti in kvaliteti njegovih filmov pa lahko brez težav pridemo do sklepa, da je Tom
Hanks eden najboljših igralcev, ki so kdajkoli stopili pred filmska platna.    
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2. Prvi začetki
 Le malokdo je tistega julijskega dne leta 1956 mislil, da se je skupaj s Tomom Hanksom rodil eden najboljših
filmskih igralcev vseh časov, ki je bil že pred svojim 40 rojstnim dnem z zlatimi črkami vpisan v zgodovino
ameriškega filma in filma nasploh. 
Tom Hanks se je rodil 9. julija 1956 kot Thomas J. Hanks v Concordu v  Kaliforniji. Bil je tretji od štirih otrok
Amosa in Janet  Hanks. Starša sta se ločila,  ko je bil Tom star pet  let. Svoje otroštvo je preživel  z očetom
Amosom, ki se je stalno menjal službe in tudi zakonske zveze. Toma je tako vzgojil oče, skupaj s sestro Sandro
(rojena 1951) in bratom Lawrence-om (Larry, rojen leta 1953). Tomovega najmlajšega brata James-a (Jim, rojen
1961) je vzgojila mati in je odrasel ločeno od ostalih članov družine.
 V naslednjih letih se je oče poročil še dvakrat preden se je skupaj s Tomom ter Sandro in Larry-em ustalil ter
zgradil hišo v Oaklandu v Californii. Tu je Tom dokončal osnovno in se vpisal v srednjo šolo.

3. Srednješolska in študentska leta
V letih odraščanja v Oaklandu se je Tom razvil v mladega moža. Imel je dve prevladujoči interesni dejavnosti;
astronomijo (njegovi junaki so bil astronavti) in šport, posebno baseball. Na srednji šoli pa se je resno začel
zanimati  za igralstvo,  še  posebej  potem, ko je  prejel  Skyline-ovo najvišje  igralsko  priznanje  – Nagrado  za
najboljšega igralca – za portret Luthra Billisa v srednješolski igri Južni Pacifik (South Pacific).  To nagrado je
prejel leta 1974, dvajset let preden mu je njegov izjemni igralski talent prislužil prvega Oskarja.V času ko je
prejel Skyline-ovo nagrado se je Tom že pripravljal na maturo v srednji šoli in igralstvo mu je postalo vodilna
interesna  dejavnost.  Po končani  srednji  šoli  in  potem, ko sta  igralstvo in  gledališče  postala  pomemben del
njegovega življenja, se je Tom Hanks vpisal na fakulteto Cabot v bližnjem Hayward-u v Californiji, kamor je
hodil od leta 1974 do 1976. V tem času je igralstvo postalo Tomu Hanksu ena od resnih poklicnih možnosti.
 Po dveh letih fakultete v Cabotu se je Tom prepisal na Državno kalifornijsko univerzo v Sacramentu. Tom je
med študijem na univerzi spoznal Susan Dillingham, ki je kasneje prevzela umetniško ime Samantha Lewes.
Susan oziroma Samantha je kasneje postala Tomova prva žena.

4. Začetki igralske kariere
 Leta 1977 je Tom Hanks prenehal s študijem na univerzi in se preselil v Cleveland. Tisto pomlad je začel delati
kot poklicni igralec za družbo Great Lakes Shakespeare Festival. Prvič je delal s poklicnimi igralci. V svoji prvi
sezoni  kot poklicni  igralec  je Tom pri  svoji  družbi  dobil  vlogo Gremia v produkciji  igre z  naslovom ˝The
Taming of the Shrew˝. Ta vloga je Tomu prinesla pravico, da je prejel svojo prvo plačo kot poklicni igralec, in
sicer 210 dolarjev na teden. Ta čas je bil v Tomovem življenju velika prelomnica. Ne le da je delal s poklicnimi
igralci (kar je sicer bil tudi sam), za svoje delo je prejemal tudi plačo. Kasneje tisto poletje se je Samantha Lewes
pridružila Tomu v Clevelandu. Preselila sta se v isto stanovanje in začela skupno življenje gledališča in igre.
Zaradi turneje Tomove igralske družbe,ki je trajala vse do decembra 1977, je Tom izpustil celoten semester na
kalifornijski  univerzi.  Nikoli  več  se  ni  vrnil  na  fakulteto,  temveč  je  raje  nadaljeval  z  igralsko  kariero  v
gledališču.
Leta 1978 je pri svoji igralski družbi Tom dobil vlogo Proteusa v produkciji igre ˝Two Gentelman from Verona˝.
Ta vloga je Hanksu prinesla nagrado časopisa the Cleveland Critics Circle-a za najboljšo moško vlogo. Ob
koncu igralske sezone leta 1978 sta se Tom in Samantha napotila v New York ˝oborožena˝  le s Tomovo igralsko
nagrado in veliko željo, da bi prodrla v ospredje. Januarja leta 1980 je Televizija ABC začela Program iskanja
talentov, ki je torej  imel nalogo poiskati  nove igralske talente za to televizijsko družbo.  Tom se je udeležil
velikega števila avdicij in na koncu sta Jan McCormak in Joyce Selznick, vodji avdicij, s Tomom, ki je bil sedaj
star 23 let, podpisala 50000 dolarjev vredno pogodbo in možnost avdicije za nastop v novi humoristčni seriji po
imenu ˝Dobra prijatelja˝  (Bosom Buddies ). Tom Hanks je dobil vlogo Kipa Wilsona in tako začel svojo kariero
pri televizijski hiši ABC v jesenskem delu sezone leta 1980. Zaslužil je 5000 dolarjev na epizodo.
 Leta 1982 se je Tom skupaj z ženo Samantho in sinom Colinom (rojen 1978)preselil v dolino San Fernando v
Kaliforniji (San Fernando Valley, California). Humoristično televizijsko serijo ˝Dobra prijatelja˝ so snemali dve
leti in posneli 37 epizod. Ukinili so jo leta 1982. V tem času se je Tom pojavil v večih ameriških televizijskih
serijah kot poseben gost. Te so bile: ˝Srečni časi˝  (Happy Days), ˝Družinske vezi˝ (Family Ties),˝Ladja ljubezni˝
(The Love Boat) in  ˝Taksi˝ (Taxi).
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Slika 1: Turner & 
Hooch

5. Prvi film
 Delo je bilo vse težje in težje poiskati, vendar pa je Tomu nastop v humoristčni seriji ˝Srečni časi ˝ prinesel
nepričakovano priložnost. Leta 1982 je ameriški filmski režiser Ron Howard razvijal nov film za televizijsko
hišo Touchstone Pictures, imel pa je težave pri iskanju glavnega igralca. Takrat se je spomnil na Tom Hanksa iz
serije ˝Srečni časi˝ (kjer je sicer igral tudi on sam) in glavno moško vlogo v nastajajočem filmu Splash podelil
Tomu. S to 9 milijonov dolarjev vredno produkcijo je Tom dobil izjemno priložnost, da si naredi ime na velikem
platnu.  Produkcija  filma se  je  začela  leta  1983,  dokončani  film z  naslovom Splash  pa  so  začeli  predvajati
januarja 1984. Film je prejel dobre kritike in zaslužil zelo veliko denarja. Tomova kariera se je počasi začela
vzpenjati.
 Namesto da bi igral majhne vloge v televizijskih serijah, je bil Tom zdaj vroč igralec, ki je dokazal, da lahko
posname visoko proračunski film, ki bo poleg tega požel še velik uspeh. Tom je dobil tudi novega finančnega
zastopnika (menegerja) pri slavni agenciji William Morris. V Hollywood-u je začel biti opažen.

6. Tom Hanks – prvi obraz komedij v 80. letih
Njegov naslednji film ˝Fantovščina˝ (Bachelor Party, 1984)je prav tako doživel izjemen uspeh. Z mislimi na
težke čase, preživete v New Yorku ter na družino, katero je moral preživeti, je Tom v naslednjih štirih letih
posnel šest filmov. Urnik snemanja je bil izredno naporen ter natrpan, zato je bil Tom večino časa zdoma, kjer je
njegov zakon s Samantho Lewes počasi zamiral. Leta 1985 je posnel tri filme: ˝ Mož z rdečim čevljem˝ (The
Man With One Red Shoe), ˝ Prostovoljci ˝ (Volunteers)in ˝Jama denarja˝ (The Money Pit). Med snemanjem
filma ˝Prostovoljci ˝je spoznal Rito Wilson, njeno prijateljstvo s Tomom Hanksom pa je po letu 1988 preraslo v
ljubezen. Tomov zakon s Samantho Lewes ni preživel in ločila sta se leta 1985.
Naslednje leto, 1986 namreč, je Tomu prineslo priložnost posneti film, katerega zgodba je bila na moč podobna
zgodbi njegovega življenja.  ˝Nič skupnega˝ (Nothing in Common), je  film, ki  govori  o sinu, ki  se ubada z
ločitvijo svojih staršev,  medtem ko skrbi  za bolehnega očeta.  Film je imel velik
osebni vpliv na Toma Hanksa, katerega lastni oče je trpel zaradi odpovedi ledvic.
Isto leto je Tom zaslužil svoj prvi milijon dolarjev za film ˝Vsakič, ko rečeva adijo ˝
(Every Time We Say Goodbye), ki so ga snemali v Izraelu. Film je bil sicer veliko
razočaranje,  vendar pa je  Tom prvič pokazal,  da lahko igra  romantično moško
vlogo v resni filmski drami.
 Ob koncu leta 1987 je Tom Hanks zaprosil za roko Rito Wilson in sprejel zavestno
odločitev, da bo spremenil svoje zasebno življenje in igralsko kariero. Tom in Rita
sta  se  poročila  30.  aprila  leta  1988.  Isto  leto  je  nastopil  v  drami  ˝Zadnji  čas˝
(Punchline)ter prejel svojo prvo nominacijo za Oskarja za glavno moško vlogo v
filmu ˝ Velik ˝ (Big). Tom je bil v tem času zelo hvaležen igralki Sally Field, ki je z
njim nastopila v filmu ˝Zadnji čas˝, ker mu je pomagala, da se je v življenju naučil
sprejemati prave odločitve.  Iz tega časa je tudi znana izjava ameriškega scenarista
Rona Bassa, ki je sprva sicer dvomil v Tomove igralske sposobnosti, ko pa je videl
Toma igrati, je kmalu spremenil svoje mnenje.  Dejal je: ˝On,          (torej Tom
Hanks), je igralec. Lahko te pripravi do tega, da ga ne maraš, zato ker je tako
dober igralec.˝ 
 Njegova prva filmska uspešnica je bil že prej omenjeni film ˝Velik˝ (Big), ki je
zaslužil  preko 100 milijonov dolarjev. Film je zrežirala Penny Marshall, Tom pa
je v filmu zaigral dečka v telesu odraslega moškega po imenu Josh Baskin. Penny Marshall je za glavno moško
vlogo v filmu hotela samo Toma Hanksa in je bila pripravljena počakati, da je Tom končal s snemanjem filma
˝Zadnji čas˝ (Punchline). Zanimivo pa je, da vloge v filmu ni hotela podeliti niti igralcema takšnega kova in
slave kot sta Harrison Ford in Robetr De Niro. Ta odločitev režiserke in Tomova čudovita, poglobljena igra v
filmu sta mu leta 1989 prinesla prvo nominacijo za Oskarja.
 Njegove naslednje tri vloge so se izkazale za manj uspešne, vendar je Tom z njimi svetu predstavil svoj genij za
komične  vloge.  Leta  1989  so  bili  posneti  filmi  ˝Predmestje˝  (The  '  Burbs),  ˝Turner  in  Hooch˝  (Turner  &
Hooch)in ˝Joe proti vulkanu˝ (Joe Versus the Vulcano). V slednjem je zaigral skupaj z Lloydom Bridgesom
(očetom verjetno bolj znanih bratov Bridges, Jeffa in Beaua)ter prvič tudi z igralko Meg Ryan. Istega leta, torej
1989,  je  za  razliko  od  uveljavljenih  komedij  sprejel  tudi  vlogo  Shermana  McCoya  v  kultnem  in  kritično
poraznem filmu ˝Kres ničevosti˝ (The Bonfire of the Vanities). 
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7. Čas za premor
 Po razočaranju zaradi  filmsko neuspešnega leta 1989 se je Tom odločil,  da bo naredil  premor v snemanju
filmov.  Tomova  prva  žena  je  po  ločitvi  prevzela  nazaj  svoje  dekliško  ime  Susan  Dillingham ter  obdržala
skrbništvo  nad  Tomovima  prvima  otrokoma.  Skupaj  z  njima se  je  preselila  nazaj  na  območje  Sacramenta.
Čeprav se je Tom znova poročil, je ostal dejaven v življenju njegovih prvih dveh otrok. Tomova ˝nova˝  družina
pa je rasla z rojstvom prvega otroka Toma in Rite, Chestra, ki se je rodil avgusta 1990. 
Hanksov edini filmski projekt v prvih dveh letih devetdesetih je bila slabo opazna vloga v filmu ˝ Daleč stran˝
(Radio Flyer, 1991). Film govori o dečku, ki skuša s pomočjo starejšega brata pobegniti od družine, predvsem pa
od očeta, ki ga fizično zlorablja. (V filmu se je v podobi starejšega brata svetu prvič predstavil Elijah Wood,
danes verjetno najbolj poznan po vlogi Froda v filmski trilogiji Gospodar prstanov.)

8. Tomova filmska renesansa(ponovno rojstvo)
Odločitev, da se vrne nazaj v filmski svet, je Tomu prinesla sodelovanje s Kreativno Umetniško Agencijo Mikea
Ovitza  (Mike Ovitz'  s  Creative  Artists  Agency)  in  s  tem ponovno sodelovanje  z  uspešno režiserko  Penny
Marshall. Tom Hanks je dobil vlogo Jimmya Dugana, zapitega ter pozabljenega igralca in trenerja baseballa v
filmu  ˝Ženska  liga˝  (A  League  of  Their  Own,  1992),  kjer  je  zaigral
skupaj z vzhajajočimi zvezdami filma in glasbe in sicer Geeno Davis,
Rosie  O  '  Donnell  ter  Madonno.  Ta  vloga  je  bila  Tomova  prva  po
premoru leta 1989. Vlogo v tem filmu pa si je Tom tudi osebno močno
želel zaigrati. 
Žalostno  leto  1992  je  v  Tomovem  življenju  zaznamovala  tudi  smrt
njegovega očeta, ki je izgubil dolgotrajen boj z odpovedjo ledvic.  Izid
filma  ˝Ženska  liga˝  je  sprožil  serijo  odlično  odigranih  ter  izjemno
uspešnih filmov Toma Hanksa.
 Leta 1993 je bil posnet film ˝Romanca v Seattlu˝ (Slepless in Seattle),
kjer je Tom prvič sodeloval z režiserko Noro Ephorn in drugič v svoji karieri stal ob strani igralki Meg Ryan. Za
˝Romanco v Seattlu˝ je bil posnet film ˝Philadelphia˝ (Philadelphia), ki je Tomu prinesel drugo nominacijo za
Oskarja za Najboljšo moško vlogo. Kar pa je sledilo, je bilo nič manj kot legendarno.
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9. Neustavljivi niz izjemnih filmov 
Tom Hanks je  kmalu po nominaciji  prejel  svojega prvega Oskarja za  Najboljšo
moško vlogo in sicer za portret Andrewa Becketta, odvetnika, ki se bori z AIDS-om
v filmu ˝Philadelphia˝ . Svojega prvega Oskarja je prejel leta 1994. Istega leta je
posnel še tri filme: ˝Forrest Gump˝ (Forrest Gump), ˝Toy Story ˝ (Toy Story)ter
˝Apollo 13˝ (Apollo 13).
 Film  ˝Forrest  Gump˝  še  danes  velja  za  enega  najboljših  filmov  vseh  časov.
Odlikujeta ga izredno izviren scenarij ter izjemna režija Roberta Zemeckisa, ki je
pripomogla k temu, da je film leta 1995 prejel Oskarja za Najboljši film. Za vlogo
Forresta Gumpa je Tom Hanks prejel svojega drugega Oskarja za Najboljšo moško

vlogo. S tem je postal šele drugi igralec v zgodovini, ki
mu  je  uspelo  dve  leti  zapored  prejeti  Oskarja  za
Najboljšo  moško  vlogo  (pred  njim  je  to  uspelo  le
igralcu Spencerju Tracyju).  Poleg tega, da je v filmu
odlično  igral  predvsem  Hanks,  so  tudi  njegovi
soigralci Sally Field, Gary Sinise in Robin Wright s
svojimi nastopi film privedli do popolnosti.
 V  animiranem  filmu  ˝Toy  Story˝  je  Tom  Hanks
posodil  svoj  glas  zabavnemu  Woodyju.  Tudi  ta  film  je  po  vsem svetu  zaslužil
ogromno denarja, saj je bil eden prvih v seriji danes zelo priljubljenih animiranih
filmov. 
 V  filmu  ˝Apollo  13˝  pa  je  Tom  nastopil  v  podobi  Jima  Lovella,  astronavta
Ameriške Vesoljske Agencije (Nasa). Ta film je pripomogel k temu, da se je Tom
lahko vrnil k svoji otroški strasti – vesolju. Tudi v Apollu 13, katerega režiser je bil
Ron Howard, je Tom zaigral skupaj z vrsto odličnih igralcev, kot so Kevin Bacon,
Gary Sinise, Ed Harris in Bill Paxton.  Za zaključek izjemno uspešnega leta se je
Tomu  en  dan  za  Božičem
leta  1995  rodil  četrti  otrok
Truman.

 Leta  1996  je  nastala  produkcija  Tomovega  prvega
režiserskega prvenca, filma ˝Tista stvar, ki jo narediš ˝
(That  Thing  You  Do).  Hanks  je  za  film  napisal  tudi
scenarij, sama zgodba pa je nastala iz Tomove ljubezni do
številnih glasbenih skupin iz 60-tih let, ki so na svetovno
glasbeno  sceno  ˝priletele˝  le  z  eno  samo  glasbeno
uspešnico.  Čeprav  film  ni  doživel  silnega  uspeha  pri
občinstvu,  je  bil  pri  kritikih  dobro  sprejet,  verjetno
predvsem zaradi Tomovega sodelovanja pri filmu.

 Leto kasneje je  Tom odpotoval v
Evropo  na  snemanje  vojnega  epa  Stevena  Spielberga  ˝Reševanje  vojaka  Ryana˝
(Saving  Private  Ryan).  Film  govori  o  skupini  desetih  ameriških  vojakov,  ki  po
izkrcanju v Normandiji dobi nalogo, da reši iz vojnih zubljev severozahodne Francije
vojaka Jamesa Ryana, ki je po svetovnih frontah Druge svetovne vojne izgubil vse tri
brate.  Vodstvo  ameriške  vojske  zato  odredi,  naj  Ryana  pošljejo  nazaj  domov  k
materi v Ameriko. Film je nastal v spomin zavezniškim vojakom, ki so se tistega
prelomnega 25. Julija 1944, imenovanega tudi Dan-D ali D-day izkrcali na obalah
Normandije in s tem verjetno zadali odločilni udarec takratni nacistični Nemčiji ter s
tem  zagotovo  spreobrnili  potek  svetovne  zgodovine.  ˝Reševanje  vojaka  Ryana˝
danes  velja  za  enega najboljših  ter  realistično  najbolj  nazornih  filmov človeštva.
Filmu je uspeh zagotovila  predvsem odlična snemalna ekipa na čelu s Stevenom
Spielbergom ter sveža in izjemno izvirna igralska zasedba. Ob Tomu Hanksu so v
filmu zaigrali  še  Edward  Burns,  Tom Siezmore,  Matt  Damon (kot  vojak  Ryan),
Giovanni Ribisi,  Ted Danson ter Denis  Farina.  Film je prejel  pet  Oskarjev,  med
drugim tudi Oskarja za najboljši film leta 1998, Tom Hanks pa je bil za upodobitev
Poveljnika Johna Millerja četrtič  v svoji karieri  nominiran za Oskarja za Glavno
moško vlogo. Film ˝Reševanje vojaka Ryana˝ je svet  obkrožil  leta 1998 in takoj
postal svetovni filmski fenomen.
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 Leta 1998 sta Tom Hanks in Meg Ryan še drugič sodelovala z režiserko Noro Ephron v filmu ˝Imaš pošto˝ (You
have Got Mail). S tem filmom je Hanks dokazal, da je resnično mojster romantičnih
komedij.
 V tem letu je Tom zaključil tudi s snemanjem HBO-jeve mini-serije ˝Z Zemlje na
Luno˝ (From the Earth to the Moon). Tom je bil izvršni producer, scenarist (napisal je
štiri od dvanajstih epizod), režiser ter igralec v tej seriji. Leta 1998 je ta serija prinesla
Tomu Hanksu kot izvršnemu producerju nagrado Emmy za Najboljšo serijo.
Tom Hanks je leta 1999 posnel še dva filma. Vlogo zaporniškega paznika je odigral v
filmu  ˝Zelena  milja˝  (The  Green  Mile),  ki  je  bil  posnet  po  knjižni  predlogi
istoimenskega  romana  Stephena  Kinga.  Poleg  tega  je  ponovno  posodil  svoj  glas
animiranemu liku Woodyju v filmu ˝Toy Story 2˝ (Toy Story 2). Film ˝Toy Story˝ je
torej kot prvi animirani film dosegel, da so posneli njegovo nadaljevanje.
 Tudi leto 2000 je bilo za Toma zelo naporno. V dveh delih je namreč posnel film
˝Brodolom˝ (Cast Away), in sicer zato, da je lahko shujšal za približno 30 kilogramov.
V filmu je zaigral vlogo brodolomca, ki preživi štiri leta na osamljenem otoku preden
ga rešijo.  V  filmu ˝Brodolom˝ se  je  Tom prvič  po  filmu Forrest  Gump ponovno
združil z režiserjem Robertom Zemeckisom. Leta 2001 je bil Tom Hanks zaradi vloge v filmu ˝Brodolom˝  še
petič v svoji igralski karieri nominiran za Oskarja za Glavno moško vlogo.
 Poleti 2001 je Tom posnel še film ˝Pot do pogube˝  (Road to Perdition), v katerem pa je prvič zaigral negativno
vlogo. Iigra namreč najetega mafijskega morilca. Film  ˝Pot do pogube˝ pa naj bi pred filmska platna prišel
poleti 2002. 

10.
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Tom Hanks danes in v prihodnosti
 Leta 2001 pa je bil  Hanks razglašen za naslednjega prejemnika nagrade Ameriškega filmskega inštituta za
podeljevanje  nagrad  za  življenjsko  delo  (American  Film  Institute  '  s  Life
Achievement   Award).  Tom  Hanks  bo  tako  postal  šele  trideseti  igralec  v
zgodovini, ki bo prejel to nagrado. Podelili mu jo bodo junija 2002. 
Ne glede na to s čim se Tom Hanks ukvarja,  smo lahko prepričani,  da bodo
odlični filmi in ostali projekti plod njegovega dela. Z veliko večino zelo dobrih
poznavalcev filmske igre in ameriškega filma si delim isto mnenje, da je Tom
Hanks verjetno najboljši filmski igralec vseh časov. S svojo izjemno dramsko
igro, ki jo je sposoben odlično povezati s komično vsebino, nam v svojih filmih
predstavlja filmske like tako nazorno, da se človek pogosto vpraša, če se pred
njim ne odvija dogajanje iz resničnega življenja. 
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Slika 8 : Ustvarjalci 
Filma Zelena milja:
Režiser  Frank
Darabont  (levo),
scenarist  Stephen
King  (na  sredini)  in
Tom Hanks.
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11. Nagrade

Tu so navedene nagrade, ki jih je Tom Hanks prejel do sedaj:

1974 - Nagrado za najboljšega igralca 
(Skyline High School Best Actor Award)

za portret Luthra Billsa v igri 
˝Južni Pacifik˝ 

1978 - Nagrado za najboljšega igralca 
(Cleveland Critics Circle Best Actor Award)

za portret Proteusa v igri 
˝Dva gospoda iz Verone˝

1988 - Nagrada  za najboljšega igralca  (Los  Angeles  Film Critics
Best Actor Award)

-  za  vlogi  v  filmih  ˝Velik˝  (Big,
1988)in ˝Zadnji čas˝ (Punchline, 1988)

1989 - - Nagrada za najboljšega igralca (Golden Globe Award Best
Actor in a Motion Picture Comedy/Musical)

- za vlogo v filmu ˝ Velik˝ (Big, 1988).

1989 -  -  Nagrada za najboljšega igralca (Saturn Award for  Best
Actor;  Academy of  Science  Fiction,  Horror  annd Fantasy
Films, USA)

 - za vlogo v filmu ˝Velik˝ (Big,1988).

1993 -  -  Nagrada  za  najboljšo moško igro (MTV Movie Award
Best Male- Performance)

 -za  vlogo  v  filmu  ˝Philadelphia˝
(Philadelphia, 1993)

1993 -  - Priznanje za najbolj zabavnega igralca leta (Entertainment
Weekly ' s Entertainer of the Year ).

1993 -  -  Nagrada  za  najbolj  zabavnega  stranskega  igralca
(American Comedy Award Funniest Supporting Actor)

 -  za vlogo v filmu ˝Ženska liga˝  (A
League of Their Own, 1992).

1994 -  - Nagrada za najboljšega igralca (Silver Berlin Bear Best
Actor Award)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Philadelphia˝
(Philadelphia, 1993)

1994 -  - Nagrada za najboljšega igralca (Golden Glove Award Best
Actor in a Motion Picture Drama)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Philadelphi˝
(Philadelphia, 1993)

1994 -  -  Oskarja  za  najboljšo  moško  vlogo  (Best  Actor  Oscar;
Academy Awards, prejel- USA)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Philadelphia˝
(Philadelphia, 1993).

1994 -  - Nagrada za najbolj zabavnega igralca (American Comedy
Award Funniest Actor)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Forrest  Gump˝
(Forrest Gump, 1994)

1994 -  - Nagrada za najboljšega igralca (National Board of Review
Award Best Actor)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Forrest  Gump˝
(Forrest Gump).

1994 -  - Nagrada za najbolj zabavnega igralca (American Comedy
Award Funniest Actor in a Motion Picture)

-  za  vlogo  v  filmu  ˝Forrest  Gump˝
(Forrest Gump, 1994).

1995 -  -  Oskarja  za  najboljšo  moško  vlogo  (Best  Actor  Oscar;
Academy Awards, prejel- USA)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Forrest  Gump˝
(Forrest Gump, 1994).

1995 -  - Nagrada za izjemno predstavo moškega igralca v glavni
vlogi (Screen Actors Guild Award Outstanding Performance
by a Male Actor in a Leading Role)

 -  za  vlogo  v  filmu  ˝Forrest  Gump˝
(Forrest Gump, 1994).

1995 -  - Nagrada za najboljšega igralca v filmski drami (Golden
Globe Award Best Actor in a Motion Picture Drama)

 -  za vlogo v filmu  ˝Forrest  Gump˝
(Forrest Gump, 1994).

1995 - Igralec leta (Hasty Pudding Teatricals' Man Of The Year ).
1995 - Igralec leta (Sho – West Man of the Year)
1995 -  -  Nagrada  za  izjemno predstavo  moškega v glavni  vlogi

(Screen  Actors  Guild  Award  Outstanding  Ensemble
Performance in a Motion Picture)

 - za vlogo v filmu ˝Apollo 13˝ (Apollo
13, 1995).

1995 -  -  Nagrada  Spencerja  Tracyja  (UCLA  Spencer  Tracy
Award ).

1995 - Nagrada  za  njegova  prizadevanja  in  pomoč  v  boju  proti
AIDS-u (AIDS Project Los Angeles for his work on behalf
of AIDS ).

1996 -  -  Nagrada  za  najboljšega  filmskega  igralca  po  izboru
gledacev  (People  '  s  Choice  Award  Favorite  Actor  in  a
Motion Picture)

 - za vlogo v filmu ˝Apollo 13˝ (Apollo
13, 1995).

1996 -  - Nagrada za najboljšega igralca v filmski drami po izboru
gledalcev  (People  '  s  Choice  Award  Favorite  Actor  in  a
Movie – Drama)

 - za vlogo v filmu ˝Apollo 13˝ (Apollo
13, 1995).

1996 -  - Nagrada za najboljšega igralca (Family Film Award Best  - za vlogo v filmu ˝Apollo 13˝ (Apollo
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Actor) 13, 1995).
1996 -  - Nagrada za najboljšega igralca (Blockbuster Award Best

Actor)
 - za vlogo v filmu ˝Apollo 13˝ (Apollo
13, 1995).

1998 -  -  Nagrada  za  najboljšo  televizijsko  serijo  (American
Television Critics Award)

 - za serijo ˝Od Zemlje do Lune˝ (From
the Earth to the Moon, 1998).

1998 -  -  Nagrada  za  najboljšo  televizijsko  serijo  (President  '  s
Award – Columbus International Film & Video Festival)

 - za serijo ˝Od Zemlje do Lune˝ (From
the Earth to the Moon, 1998).

1998 -  -  Nagrada  za  izjemno  mini  –  serijo  (Emmy  Award  for
Outstanding Mini – Series)

 - za serijo ˝Od Zemlje do Lune˝ (From
the Earth to the Moon, 1998).

1998 -  -  Nagrada  za  najboljšega  moškega  igralca  (Empire
Magazine Award Best Actor; London)

 - za vlogo v filmu ˝Reševanje vojaka
Ryana˝ (Saving Private Ryan, 1998)

1999 -  -  Nagrada za najboljšo moško vlogo po izboru gledalcev
(People  '  s  Choice  Award  Favorite  Actor  in  a  Motion
Picture)

 - za vlogo v filmu ˝Reševanje vojaka
Ryana˝ (Saving Private Ryan, 1998)

1999 -  -  Nagrada  ameriškega  Muzeja  premikajočih  se  podob
(American Museum of Moving Images Tribute).

1999 -  -  Nagrada  za  najboljšega  filmskega  igralca  stoletja
(ShoWest Star of the Decade).

1999 -  - Najboljši filmski igralec leta (GQ Man of the Year – Film
Star).

1999 -  -  Najboljši  filmski  igralec  leta  (Sho – West  Man of  the
Year)

1999 -  - Nagrada ameriške Mornarice za opazno javno delo (The
Distinguished Public Service Award by the U.S. Navy ).

2000 -  -  Nagrada za izjemno igro (Screen Actors  Guild Awards
Outstanding Performance by a Cast in a Theatrical Motion
Picture)

 - za vlogo v filmu ˝Zelena Milja˝ (The
Green Mile, 1999).

2000 -  - Nagrada za najboljšega igralca (Blockbuster Award Best
Actor)

 - za vlogo v filmu ˝Zelena Milja˝ (The
Green Mile, 1999).

2001 -  -  Nagrada  za  najboljšega  igralca  (Chicago  Film  Critics
Association Award Best Actor)

 - za vlogo v filmu ˝Brodolom˝ (Cast
Away, 2000).

2001 -  -  Nagrada za najboljšega igralca (New York Film Critics
Association Best Actor)

 - za vlogo v filmu ˝Brodolom˝ (Cast
Away, 2001).

2001 -  - Nagrada za najboljšega igralca (Golden Globe Award Best
Actor in a Motion Picture)

 - za vlogo v filmu ˝Brodolom˝ (Cast
Away, 2001).

2002 -  - Nagrada za najboljši film ali mini – serijo leta (American
Film Institute Award Movie or Mini – series of the Year)

 -  za  mini  –  serijo  ˝Klapa  bratov˝
(Band of Brothers, 2001).

2002 -  - Nagrada za najboljšega igralca v filmski drami po izboru
gledalcev  (People  '  s  Choice  Award  Favorite  Star  in  a
Motion Picture Drama)

 - za vlogo v filmu ˝Brodolom˝ (Cast
Away, 2000).

2002 -  -  Nagrada  za  najboljšega  igralca  po  izboru  gledalcev
(People ' s Choice Award Favorite Motion Picture Actor ).

2002 -  -  Nagrada za najboljšo televizijsko mini – serijo (Golden
Globe Award Best Mini – series or Motion Picture made for
Television)

 -  za  mini  –  serijo  ˝Klapa  bratov˝
(Band of Brothers, 2001).

Poleg  omenjenih nagrad  in  priznanj  pa je  Tom Hanks leta  1992 prejel  tudi  znamenito  ˝zvezdo˝  na
Hollywoodski Ulici slave (Hollywood Walk of Fame) ter dal odtisniti svoji dlani in stopali v beton v znamenitem
Kitajskem teatru (Mann' s Chinese Theatre ).
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